11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.09.2011 22:51:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.09.2011 09:49:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241760/answer/241957




K coxanenuio KaMHU IIPOCTATHI MOZKHO YOAIUTE IIPAKTUYECKHU TOJIBKO BMECTE€ C TKAaHBIO ITPOCTATHL.
Penko Bo3HUMKaeT H806XOI[I/IMOCTL XUPYPru4eCkKoro jJe4eHusa B MOJIOOOM BO3PacCTe. BOHpOC HYZXKHO
peniaTts OTOEJIEHO B Ka2KOAOM ClIy4dae.



